

1月10日,中国队守门员王大雷(右二)与于海在比赛后庆祝。当日,在澳大利亚布里斯班进行的2015年亚洲杯足球赛B组 比赛中,中国队以1:0战胜沙特队。新华社记者曹灿摄

#### "寿星"扑点球"福星"进球 运气来了挡不住

新华社布里斯班1月10日电 运气好,谁 也挡不住。10日,中国国家男足"寿星"门将王 大雷神奇般地扑出点球,将国足救出输球泥 沼。而"福星"于海在个人第50场国家队比赛 中通过一记变线任意球为国足打开胜利之 门。1:0,国足险胜沙特队,迎来澳大利亚亚洲 杯开门红。

这是国足在亚洲杯上首次战胜沙特,也是 国足18年来首次战胜沙特。此前双方17次交 锋,国足以6胜4平7负处于劣势。国足上次 战胜这支西亚传统强队,还要追溯到1997年的 世界杯预选赛。沙特队近年来实力呈下滑之 势,且临阵换帅。

双方在上半场互有进攻,沙特队在中路的 渗透给国足造成一定威胁。国足最有威胁的 -次射门来自于第43分钟, 蒿俊闵传球, 吴曦 前场接球后带球突破,扣过对方一名防守球员 后禁区内打门偏出。沙特队则没有对国足大 门构成威胁。上半时两队打成0:0。

真正的大戏在下半场展开。第61分钟,哈 扎兹单刀突入禁区,任航将其铲倒,主裁判向 任航出示黄牌,并判给沙特队点球。当天过26 岁生日的王大雷表现神勇,用腿将点球挡出。 第80分钟,国足获得前场任意球,于海直接打 门,皮球打在沙特球员身上后变线,直挂沙特 队球门,国足1:0领先。

于海为国足打进11球,在他进球的比赛 中,国足9胜2平保持不败,可谓"福星"。

失球后的沙特队开始疯狂压上,第85分钟, 任航挡住沙特球员的打门。第88分钟,国足获 得前场任意球,于汉超主罚到后点被挡出。最终 国足以1:0取胜,取得亚洲杯开门红。

主帅佩兰赛后表示,"向我的队员表示祝 贺,艰苦的比赛能带来乐趣,我们非常开心。 我觉得我们的前期准备比较艰苦,今天有了好 的回报。我们的门将表现得那么优异,我们又 把握住了机会,其实我们安排的防守反击战术 也给对手带来了一定威胁。'

## "狗血"变"鸡血"□涯暉

狗血,一般指反复拷贝、了无新意的剧情; 鸡血,传说有兴奋剂般功效。从国足门将王大 雷第61分钟本能地用双腿夹出沙特的点球,到 第77分钟梅方突然抽筋致本该换下的于海凑 巧留在场上,最终于海一记蹭背的定位球变线 --佩兰"10%靠运气"一说竟然灵验了。 破门一 一出意料中的"狗血"剧情陡然变成一次意外 的"打鸡血"事件。

1:0, 国足赢了。过程中的质量高低不重 要,开门红很重要。这"鸡血"不止打在国足屁 股上,更是中国足球特别是校园足球的一次强 心肌注。沸沸扬扬的"足球救赎"运动若是缺少

新华社墨尔本1月11日电(记者刘宁

谢希语)2015年亚洲杯尼球赛C组Ⅱ日结 束了首轮较量。阿联酋队在先丢一球的

情况下上演逆转好戏,4:1大胜卡塔尔队,

显露黑马之相。16支参赛球队中现国际

足联世界排名最高的伊朗队2:0轻松击败

阿联酋队门将失误率先破门。在先丢一

球的情况下,前锋哈利勒和中场马布库特

分别两度建功,帮助2013年海湾杯冠军上

演逆转好戏,最终4:1反败为胜。

第22分钟,卡塔尔中场易卜拉欣利用

巴林队,证明了自己"亚洲第一"的实力。

亚洲杯C组:

阿联酋显露黑马相 伊朗2:0轻取巴林

国足这出戏,还得灰头土脸地熬着。

2004年亚洲杯亚军到最近两届止步于小 组赛,中国男足连跌了十年多。如今,中国股 市都止住了7年之跌,开始回阳,男足也该反弹 一小下了——不是实力到了,是势在必转,否 则不合"否极泰来"的朴素辨证法。

运气来了,人心依旧忐忑。职业化之后国 足参加了5届亚洲杯正赛,首战取胜的两届赛事 最后都没能小组出线,反倒是开门即墨的比赛 能连滚带爬晋级。忐忑有理。不过,纪录是用 来打破的——这话的确"正能量满满"

顺天时、挟人和,乘势而上,任性一回如何?

乌兹别克斯坦队 昨日抵布里斯班

## 国足周三 迎战"苦主"

本报讯 昨日,国足的下一个对手 乌兹别克斯坦队抵达布里斯班,中国 队将会在1月14日迎战对手。目前两 个球队都在首场比赛中取得了1:0的 胜利,获胜方或许会直接锁定小组出 线的名额。在此前的亚洲杯中,中国 队和对手交手的战绩是2负1平,还 没有胜结。

中国队和沙特队小组赛三场比赛 是在两个城市进行的,相比之下,乌兹 别克斯坦队和朝鲜队就要三地奔波。 在抵达布里斯班之后,乌兹别克斯坦 队的心情不错,毕竟他们此前也取得 了胜利,所以全队先是在酒店休息,之 后队员们陆续上街购物。

沙特队是中国队的吉祥物,之前 和沙特队在同一小组时全部小组出 线,中国队10日已经击败对手。乌兹 别克斯坦队则是中国队的"苦主",此 前两队在亚洲杯上三次交手,1996年中 国队首战0:2失利,2007年中国队在打 平就出线的情况下输了个0:3,2011年 中国队小组赛最后一轮必须击败对手 才可晋级,结果和对手战成2:2。

最近两届亚洲杯,中国队都没有 获得小组出线的资格,全部是和乌兹 别克斯坦队分在一组,算上1994年逛 到亚运会决赛输给对手的2:4,乌兹别 克斯坦队是中国足球的大克星! 14 日,中国队将要和对手展开激战,希望 可以走出不胜的怪圈。 (范宏基)



乒乓球世界杯团体赛

#### 中国女队夺冠

1月11日,中国队选手丁宁 (左)/刘诗雯在女双比赛中。当 日,在阿联酋迪拜进行的2015年 乒乓球世界杯团体赛女团决赛 中,中国队以3:0战胜朝鲜队,夺 新华社记者 李震 摄 得冠军。



### 切尔西 重新做回"老大"

1月10日,切尔西队球员科斯 塔(左)在比赛中拼抢。切尔西10 日在英超第21轮的比赛中主场2:0 击败纽卡斯尔联队,重新占据积分 榜首位置。奥斯卡在第43分钟利 用任意球机会率先破门。第59分 钟,科斯塔打入了他在英超比赛中 的第15球,超过阿圭罗位居射手榜 首位,也助"蓝军"以2:0锁定胜利。

新华社记者 韩岩 摄



#### 迪亚曼蒂重返意甲

恒大亏本近500万欧元

1月10日,广州恒大球星迪亚曼 蒂正式加盟意甲佛罗伦萨俱乐部,图 为迪亚曼蒂(中)手持球衣亮相。这 位昔日的意大利国脚在离开意大 利一年后重返意甲效力。在中超 联赛中,迪亚曼蒂出场17次打进4 球并贡献了3次助攻,表现不尽如人 意。690万欧元买入,200万欧元出 售,在迪亚曼蒂身上,广州恒大队亏 本近500万欧元。 (新体)



#### 张稀哲队友车祸去世

图为马兰达所乘车辆的事故现 场。1月10日,德甲沃尔夫斯堡俱 乐部宣布,队中年仅20岁的比利时 防守型中场马兰达遭遇车祸不幸 去世。目前德甲联赛正处于冬歇 期,马兰达原打算飞赴南非与球队 会合,在赶往汉诺威机场的路上不 幸遭遇车祸。

据当地警方透露,马兰达所乘坐的 车辆由于失控撞上路边的大树,坐在后 排的比利时小将当场死亡,而车内 另外两人幸免于难。新华社/法新

原址位于神马大道中段 (柏楼)的平安驾校,现乔迁新 址(鲁平大道应山考场院内), 由此给广大学员带来的不便 表示歉意。未来,平安驾校将 以更加热情周到的服务培训 每一位学员!

平顶山市平安机动车驾驶员学校 2015年1月12日

# 鹰城广场附近门面房

建设路鹰城广场附近临街门面房 招租,位置优越,设施齐全。

A.两层小楼,上下各110平方米, 大框架、精装修。

B.一楼门面房,面积230平方米 (可拆分租赁),中央空调。

适合金融、地产、高端品牌专卖等 公司租用。

> 联系电话:高经理 13603906211 谢经理18837576789

在另一场西亚球队的对决中,伊朗队 上半场两次"破门"都因越位进球无效。 上半场补时阶段,伊朗队伊·萨菲小禁区 前突施冷箭为球队获得1:0领先。第71分 钟,马·舒贾伊利用角球门前扫射破门。